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Bonjour à tous, je vais essayé d'être clair dans mon explication.


J'ai un serveur (base de données) qui possède 8 interfaces réseaux répartie sur 2 cartes réseaux différentes (redhat me les a nommé de cette manière : em1, em2, em3, em4 et p1p1, p1p2, p2p1, p2p2). "En face " j'ai deux switchs Hp procurve (hp1 et hp2) en cœur de réseau et 2 autres pour le lan. Entre chaque switchs il y a des liens et spf d'activer pour éviter les boucles.


Sur le serveur j'utilise la méthode de teaming (qui remplace de bonding), j'ai créé deux team lacp :

- team-lan, composé de em1, em3, p1p1, p2p1

- team-iscsi composé de em2, em4, p1p2, p2p2 avec un vlan tagger


l'idée pour avoir une redondance de liens est d'avoir em1 et p1p1 sur hp1, em3 et p2p1 et hp2 | em2 et p1p2 sur hp1, em4 et p2p2 sur hp2.


La première étape est de configurer les ports des switchs raccordés à ce serveur en trunk (vue par hp et d'activer lacp dessus). Je n'ai pas été plus loin pour le moment car j'ai l'impression qu'un truc ne va pas fonctionner correctement.


Je raccorde em1 et p1p1 sur hp1, tout va bien, j'ajoute em3 et p2p1 sur hp2 ma logique me dit que je vais créer une boucle et que les paquets ne vont pas forcément savoir par où passer ? Est-ce une idée farfelue de mon cerveau encore endormie ? Si non comment configurer les switchs pour qu'ils acceptent c'est topo ?


Merci d'avance,

Philippe. 
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